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Q1

What does Tiene el pelo largo mean?

He/She has brown hair.

He/She has a long nose.

He/She has long hair.

A
B
C
D

He/She has brown glasses.

Q2

How do you say ‘He/She has green eyes’ in Spanish?

Tiene los ojos azules.

Tiene ojo verde.

Tiene los ojos verdes.

A
B
C
D

Tiene el verde pelo.

Q3

Which sentence mentions curly hair?

Tiene el pelo gris.

Tiene el pelo corto y rizado.

Tiene el pelo rojo y largo.

A
B
C
D

Tiene el pelo largo y liso.

Which facial feature is una boca?

A | Anear
B | An eyebrow.
C | Atooth.
D | Amouth.
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Q5

What does Tiene un bigote negro mean?

He has a black beard.

He has a brown moustache.

He has a big hat.

A
B
C
D

He has a black moustache.

Q6

Which sentence describes a person with wavy blonde hair?

Tiene el pelo rubio y ondulado.

Tiene el pelo rubio y liso.

Tiene el pelo blanco y corto.

A
B
C
D

Tiene el pelo negro y ondulado.

Q7

Translate ‘She has three orange ears’ in Spanish?

Tiena una oreja roja.

Tiene tres ojos naranja.

Tiene una tres orejas.

A
B
C
D

Tiene tres orejas naranjas.

How would you describe a portrait with black eyes and a red
beard?

A | Tiene los ojos negros y una barba roja.
B | Tiene un ojo negro y un bigote.

C | Tiene el ojo blanco y un rojo barba.

D | Tiene los ojos azules y un pelo largo.
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Q9 | Which of these are adjectives to describe hair?
A | Corto.
B | Ondo.
C | Rizado.
D |Liso.

Q10 | Which caption describes the portrait?

Tiene dos bocas verdes y una nariz azul.

Tiene una oreja negra y dos cejas grises.

O @ >

Tiene tres ojos naranjas y dos bocas marrones.
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